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Notulen Algemene Ledenvergadering Wijkvereniging Stroom Esch, 

dinsdag 21 maart 2023 

Aanwezig: Frans Edelijn, Harry ten Berge, Henk Beltman, Reiny Klaassen, Gea van 

Vegchel (notulen) zijnde de bestuursleden. 

Gerrit Aalderink (kascontrole commissie) 

.. wijkbewoners 

Afwezig (m.k.): Teun van Mechelen 

1. Opening 

De voorzitter heet iedereen welkom. 

 

2. Mededelingen en post 

Er zijn geen mededelingen en er is geen ingekomen post. 

 

3. Vaststellen agenda 

Er zijn geen toevoegingen voor agenda, de agenda is vastgesteld. 

 

4. Notulen jaarvergadering d.d. 22 maart 2022 

Notulen zijn, onder dankzegging, goedgekeurd. 

 

5. Jaarverslag secretaris (ter vergadering / later op website) 

Het verslag wordt ook op de website vermeld. Tijdens vergadering wordt kort het 

verslag weergegeven. 

 

Begin 2022 waren er nog geen vergaderingen ivm COVID-19. De vergaderingen zijn 

vanaf maart weer opgestart. 

Dit jaar 2 keer overleg met college van B&W, op 15 februari het jaarlijkse overleg en 

op 11 oktober een kennismaking met het nieuwe college. 

Diverse werkgroepen konden 2e helft van het jaar ook weer activiteiten organiseren. 

 

6. Jaarverslag penningmeester (ter vergadering) 

Bepaalde kosten in 2022 zijn niet uitgegeven door het niet doorgaan van activiteiten. 

Ook zijn er bepaalde andere geplande kosten niet uitgegeven. 

Dit maakt dat er ongeveer € 1500,00 naar de spaarrekening / reserves verplaatst 

zijn. 

Conclusie is dat de wijkvereniging nog steeds financieel gezond is. 

 

7. Verslag kascontrole-commissie over 2022 (ter vergadering) 

Agnes Borgreve en Gerrit Aalderink hebben op 7 februari 2023 de kas controle 

uitgevoerd. 

Voor dit jaar is wederom de decharge van de penningmeester verleend ter 

vergadering. 

 

8. Benoeming leden kascontrole-commissie 2023 

Aangezien Gerrit Aalderink en Agnes Borggreve niet nogmaals gekozen kunnen 

worden, moet nieuwe kascontrole commissie samengesteld worden. 

Er zijn 3 personen die zich hiervoor opgeven tijdens de vergadering; te weten de 

heren Henk Copier, Hans Jansink en Toon Wissink. 

Zodra de controle uitgevoerd moet worden, wordt contact opgenomen. 

 

9. Jaarkalender 2023 (zie website) 

De jaarkalender van 2023 staat op de website vermeld. Zodra activiteiten van 50+ 

groep bekend zijn, worden deze bij erbij vermeld. 
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Verzoek vanuit de vergadering om een exemplaar van de jaarkalender in het zaaltje 

de Wanne op te hangen. Hier zal het bestuur voor zorgen. 

 

10. Begroting 2023 (toelichting ter vergadering) 

De begroting van 2023 is vrijwel het zelfde als 2022. 

Voor de nieuwe geluidsbox (“partybox”) die als vervanging van de oude installatie 

wordt ingekocht is een bedrag van € 300 vermeld bij de afschrijvingen. 

Verwachting is dat dit jaar wel alle activiteiten door kunnen gaan. 

 

11. Bestuur mutaties 
Overzicht van bestuursmutaties van 2020 / 2021 en 2022. 

a. Aftredend en herkiesbaar 2023: 

• Gea van Vegchel 

• Teun van Mechelen 
Beide zijn herkozen. 
b. Nieuwe kandidaten 2023 

Momenteel hebben we 7 bestuursleden en zijn we nog op zoek naar uitbreiding met 2 of 3 personen. 
Tijdens vergadering gevraagd of er nog personen zijn die het bestuur willen aanvullen of iemand weten die 
dat zou willen. 
Henk Copier heeft aangegeven dat hij wel interesse heeft. Het hoe en wat wordt op later tijdstip besproken. 

 
12.  Vernieuwing statuten 

Er is een nieuwe regeling; de GBTR regeling, waardoor wij de statuten moeten 

aanpassen. Dit is wettelijk verplicht. O.a. de doelstelling moeten we onder de loep 

nemen. 

De kosten van aanpassing bij de notaris zijn € 250 ex BTW. 

De statuten worden nu aangepast en worden geactualiseerd. 

Volgende jaarvergadering worden de nieuwe statuten ter goedkeuring voorgelegd. 

 

Officieel moet de helft van het aantal leden (= +/- 300) aanwezig zijn voor de 

goedkeuring. Is dat aantal niet aanwezig, dan moet binnen 6 weken een nieuwe 

vergadering voor goedkeuring worden gepland. 

 

13. Rondvraag en sluiting 

Voordat we aan de rondvraag en sluiting verder gaan, wordt eerst Gerrit Aalderink in 

het zonnetje gezet. 

Na jarenlange inzet als voorzitter voor de 50+ groep en de wijkvereniging, neemt 

Gerrit nu afscheid van de werkgroep 50+. Het bestuur bedankt hem voor alles wat hij 

heeft gedaan voor de wijk. 

 

• 30 km binnen de wijk => Is het mogelijk om stickers op lantaarnpalen te 

plaatsen voor meer aandacht. 

Acties vanuit bewoners staan los van de wijkvereniging. 

Het verkeer is al jaren binnen de wijk een speerpunt en onderwerp van 

gesprek met gemeente. 

• Vraag mbt nieuwe voorzitter van 50+ groep. Is er niet een nieuwe 

voorzitter nodig, aangezien Henk heeft aangegeven dat hij niet de 

complete rol van Gerrit overneemt. Mening van bestuur is dat groep niet 

perse een voorzitter nodig heeft, maar als groep kan fungeren. Mocht 

blijken dat het anders is, kan dit later nog besproken worden. 

 

 

PAUZE met een drankje en hapje 

 

Na de pauze: bingo 


